



## Készíts sárkányt! - 3. rész

Ha úgy érzed, elég volt a festésből, rajzolgatásból, következhet a további díszítés. A sárkány testén taréjok, rücskök, bütykök lehetnek. A gerincvonalán végig harcias tüskék sorakozhatnak. A korábbi vágások maradék kis kartonjaiból kivághatod ezeket a kiálló díszeket és a sárkányra ragaszthatod. Mivel az állatokon ezek is színesek, érdemes még a felragasztás előtt kiszínezned, mert így sokkal kényelmesebben dolgozhatasz, mint mikor már felerősítetted. Jó hasznát veheted most, ha vannak otthon felesleges gombok, amiket elkérhetsz, és a sárkányod testére ragaszthatod. Én a gerincvonalra sormintaszzerűen ragasztottam gombokat és taréjokat. Szintén gombból készítettem el a sárkány szemét. A száját kivágod, ha szeretnéd, belülré ragaszthatsz erős fogsort, nyelvet, akár lángcsóvát is.

A sárkány szárnyát legutolsó mozzanatként erősítjük fel. A szárnyat pillepalackból vágtam ki, de megfelel egy kopottabb műanyag irattartó is. Ehhez kérj felnőtt segítséget ha szükségesnek érzed, mert a műanyaggal nem olyan egyszerű bánni, mint a jóval engedelmesebb papírral. A sárkányok szárnya bőrből van, mint a denevéreké, szerkezete is hasonló. Én aranyszínűvel díszítettem, te a saját sárkányod eddigi díszítését kövesd, de persze hagyhatod mintázás nélkül is. A felerősítés módja: miután kivágtad a két szárnyat, alul egy nagy túvel vagy árral ki kell lyukasztani. A sárkány testét szintén át kell lyukasztani, nagyjából a nyak és a törzs találkozásánál. Ezt mindenképpen felnőtt segítségével végezd! Egy fogpiszkálót vagy hurkapálcát vezess át a két lyukon, körülbelül 1-1 cm lógjon ki a sárkány testének két oldalán. Ez éppen elég nekünk arra, hogy rátegyük a két szárnyat és egy gombbal vagy parafadugó-szelettel lezárjuk. A dugó a legjobb megoldás, mert rugalmas, ráfeszül a fogpiszkálóra és nem akar lecsúszni. Akár gombod, akár dugószeleted van, egy csepp ragasztóval rögzítsd a fogpiszkálóhoz.



Ha a szárnyat magát nem érte ragasztó, akkor még mozgatni is tudod, így aztán nagyon ügyelj arra, ki ne reppenjen a kezedből ez a kedves kis sárkány!

